



В Вольске по факту невыплаты заработной платы возбуждено уголовное дело



Следственным отделом по городу Вольск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по результатам процессуальной проверки по факту невыплаты заработной платы работникам ООО «РемСтройКомплект» возбуждено уголовное дело по ч.2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По данным следствия с июля 2016 года по март 2017 года 14 работникам общества полностью не выплачивалась начисленная заработная плата. Общая сумма задолженности ООО «РемСтройКомплект» перед указанными работниками составила более 1 миллиона рублей. При этом фактически возможность погашения задолженности по заработной плате у руководства предприятия имелась.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. В ходе расследования следователями будет дана всесторонняя правовая оценка действиям руководства общества. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

04 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1184472>